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Bestuursvergadering TTC De Pinte
	Datum
	03/10/2016

	Plaats
	Johan

	Aanwezig
	Benny,Bart, Rudy, Johan, Felix, Roland, David, Jan en Steven

	Verontschuldigd
	

	Notulist
	David


1. Te onthouden

· Volgorde verkoop tafels: Philippe– Annemie 
· Felix bekijkt of de refund van de gemeente voor deelname cursus aspirant initiator Koen en Jan op de rekening komt bij uitbetaling van de subsidies.
· Garagetornooi moet in juni in kalender sporthal doorgegeven worden:  1 okt 2017? 
· Nieuwjaarsreceptie: in de toekomst geen eigen drank meer? Alles afnemen van tennisclub? Jan vroeg na en topic wordt in beraad gehouden 
· Voor de KK’s volgend seizoen: sleutelhangers meegeven ipv medailles als aandenken. Leuk, handig en vooral goedkoper (1,90 ipv 2,50)! Roland koopt aan, tegen 29 november (ca. 25-50 stuks, afh. van wat kan) en vraagt na voor sponsoring
· Benny en Jan voorzien nummering voor tafels

· In schoolvakanties de zaal pas aanvragen vanaf 20u!
2. Overlopen verslag vorige vergadering
· Jeugdsubsidies: verschil in bedragen – Felix kijkt na

· Paletjes jeugd: voorlopig worden geen nieuwe paletjes gekocht. Houtjes zijn te koop online op Francis TT shop (Andro friend all voor 15 euro/stuk)
· Trainingen: Joachim stelde voor dat volwassenen mee trainen met jeugd als sparringpartner in laatse kwartier. Steven en Jan spreken af  met Mario 

· Etentje Brouwsels: Voorstel voor Veldblomme op 27 oktober. We maken eigen saus (Ann en Els) en koken ter plaatse spaghetti. Roland vraagt zaal aan vanaf 19u tot 22u en eens dit in orde is wordt Tars geinformeerd. Johan heeft nog 6 flessen rode wijn en 4 flessen cava staan. Benny heeft nog 7 flessen bruiswater. Nog te kopen (wachten met aankopen tot na eetfestijn): 2 flessen cava + 2 flessen witte wijn + 6 bruiswater + 6 flessen cola zero + 2 zakken chips. Benny zorgt voor koffie.
· Keizerstafel: Bart stuurt nog een pingflash en Jan informeert Mario dat training dinsdag as. niet doorgaat

· Erasmus: Roland zal aanwezig zijn op donderdag 6 oktober. Voor verenigingen in De Pinte is gebruik tafels gratis
· Evaluatie zaal: veel tweebal. Op te lossen door doeken tegen de muur te hangen in combinatie met tusenschotjes van ca. 0,5 meter (per ploeg, dus 12 in totaal), vb. osb plaat met metalen schroef. Benny denkt na over tussenschotten. Felix bekijkt hoe doeken kunnen bevestigd worden
· Benny kijkt scoreborden na (bij 1scorebord ontbreekt alvast een 5) en Felix kijkt na wat er nog in stock is
· Orde en netheid zaal: Bart stuurt hierover Pingflash om leden te sensibiliseren; Roland verzoekt de bezoekende ploegen bij afgifte sterktelijst om afval in de vuilnisbak te werpen
· Quiz: David past aan op wesbite en stuurt uitnodigingen per mail

· Fietstocht: Johan koppelt terug naar Roger
3. Website

Vroeger kon  op website volwassenen + jeugdstertelijst afzonderlijk worden geraadpleegd, nu niet meer. Bart vraagt aan Joren om link naar website VTTL op dit punt aan te passen

4. Jeugd

Er zijn foutjes geslopen in de kalender van de jeugd. Roland geeft de juiste kalender af aan Jan.  Roland heeft de zaal gereserveerd (tenzij Roland Jan anders inlicht, is de zaal beschikbaar vanaf 9u30) en de zaal op 18/2 werd geannuleerd.  

Jan informeert de jeugd over wijzigingen (Maldegem, Ninove en Palaestra), ook op de website.
Kalenders zijn ook beschikbaar op de website van de VTTL. Voortaan gebruiken we de kalender op de website. 

5. Eetfestijn

Stand van zaken: 191 inschrijvingen, waarvan 3 kinderen onder de 3 jaar, dus een groot succes. Dit zou ook een flinke meerwinst moeten opleveren (eerste raming door Benny). 

Benny doet voorstel van zaalopstelling. We hebben te weinig tafels en stoelen, en te weinig glazen en koffietassen. Op te lossen door meebrengen partytafel, klapstoelen en gin tonic glazen. Zie lijst Benny.  Bart breng glazen mee voor huiscocktail. Wijnglazen voor de wijn zijn besteld via de wereldwinkel. Afruimers in te lichten over welke tafel eerst moet worden afgeruimd, en aperitiefglazen steeds eerst afruimen. 

Benodigdheden en aankoop drank: zie lijst Benny. 
Verzamelen aan GBS op zondag om 9AM.
6. Tafellakens
Wassen: verdelen onder de bestuursleden na eetfestijn

Opbergen: Felix kijkt in Ikea

We gebruiken liever niet de tafellakens in de sportzaal voor tweebal.

7. Ruben Vercruysse

Roland heeft Ruber per email ingelicht dat hij op dit ogenblik niet is verzekerd wegens ontbreken getekende documenten voor inschrijving. Roland zal dinsdag as. om 20u15 aanwezig zijn om papieren te laten tekenen.
8. Info trainingen op website

Trainingsschema van de jeugd: de informatie over de training die momenteel onder tab info staat,  wordt verschoven naar tab "training", subtab "algemeen". Andere subtab onder training is "trainingsschema". Bart vraagt na bij Joren.

Jan zal excel competitie jeugd uploaden op website en dan link voorzien op de pagina van de jeugdcompetitie.

Jan definieert groep 1 en groep 2 van de jeugd want voor buitenstaanders is dat niet duidelijk. 
9. Training Bram

Bram mist twee dinsdagtrainingen en 1 zaterdagtraining: 11, 15 en 18 oktober. Jan vraagt aan Ruben om op 15de training te geven. Benny is backup. David en Steven worden in loop gehouden. 
10. Clubfeest

Zelfde concept als vorig jaar of volledig extern? 

Roland vraagt na of Moerkensheide vrij is op 6 mei. Felix informeert bij t Klooster. We rekenen op 40 - 50 personen. Te onthouden: vragen aan Viteux als alternatief. 
11. B ploeg 22 oktober

Mich en Philippe kunnen spelen. Rudy evt. ook (donderdag meer duidelijkheid). Johan kan als vierde man. Tim probeert zich vrij te maken. Felix vraagt na bij Kristina.

Backup plan: Roland vraagt alvast toch aan tegenstander om uit en thuis te wisselen, mocht het nodig zijn. Spelen dan op de 18de. 
12. Sponsoring Piet

Piet deed enkele alternatieve voorstellen ipv Fonteintje. Johan communiceert aan Piet dat we een andere, structurele, oplossing zoeken voor volgend jaar. Vb. fietstocht met BBQ. Lidgelden? 
13. Etentje bestuur

Steven stuurt Doodle. 
14. Pizza

Meermaals klachten gekregen van de uitbater dat vuilnis achterblijft. Felix bespreekt met John hoe we dit best aanpakken (iedereen ruimt tafel af van zijn ploeg, vuilbak in de keuken, ...)

Enkele spelers zouden graag 4 pizza's per ploeg hebben. Om budgettaire redenen wordt dit niet weerhouden 
15. Varia

Roland informeert ons: bij bye niet enkel bye blad te maken maar ploeg ook in te brengen op website VTTL

Volgende vergadering: 7 november om 20:15 bij David
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